

今日枣庄

主打

# 近二百人争考十个县级职位

考生资格审查已经结束,14日开考

本报枣庄10月11日讯(记者 李泳君) 枣庄市面向社会公开选拔10名县级领导干部报名工作已经于10月7日结束,目前报名的考生已经进行了资格审查。笔试时间定在10月14日上午8:30至11:30,地点在枣庄经济学校。

“截止到报名结束当天,报考的考生近200人,其

中包括面向全国招考的职位。”枣庄市委组织部公开选拔工作办公室的一名工作人员向记者透露,早在2009年,枣庄的一些职位也曾面向全国招考,但是今年在资格审查阶段较往年更加严格,对专业的限制有了更高的要求。

在今年面向社会公开

选拔的10名干部之中,有些职位报考人数不是很热,有些报考人数较少的职位将酌情考虑予以取消。“报名的考生之中,来自事业单位和高等院校科研院所的考生较多,担任市属企业相关领导职位的考生也不少。”工作人员介绍,本次选拔对考生的学历要求高了,年龄

也趋向年轻化。

本次选拔笔试将于10月14日上午在枣庄经济学校进行。考生须凭准考证、身份证进入考场参加考试。另外工作人员提醒,外地考生最好于10月13日到枣庄经济学校办公楼一楼多媒体教室凭身份证领取准考证,并携带学历学位证书原件、任职

文件进行现场复核。

据介绍,笔试后,按成绩从高到低取每个职位前8名参加面试。在面试结束后,按照笔试和面试加权成绩,从高到低取每个职位前4名作为考察人选。对拟考察人选体检合格的确定为考察对象。拟考察人选如有体检不合格的,按笔试和面

试加权成绩依次递补。体检后,对考察对象进行公示和考察,考察结果占总成绩的20%。

工作人员介绍,在研究任用阶段,将按笔试成绩、面试成绩和考察分值4:4:2的比例计算总成绩,择优任用。对拟任用入选实行任前公示,并实行一年试用期。

## 20国旅游小姐 18日滕州赏菊

本报枣庄10月11日讯(通讯员 王子然 记者 甘倩茹) 11日,记者从洪绪镇政府获悉,首届滕州菊花节暨世界旅游小姐走进百花园活动将于10月18日开始,活动期间来自20个国家的旅游小姐将齐聚百花园。

据介绍,此次活动由滕州市政府主办,洪绪镇政府承办,活动将于10月18日持续至12月26日在洪绪镇百花园举行。活动包括入园仪式、花车巡游等项目。目前百花园工作人员正在进行布展工作,预计16日全部完工。

据介绍,百花园内共摆有30多类50多个品种的16万株菊花。活动期间,市民可购票进园游览。



退赃

10日,山亭公安分局山城派出所举行公开退赃大会,将近期破案中所追缴的财物及时交还给失主。现场共退回空调外机、笔记本电脑等赃物价值10余万元。

本报记者 徐萌 本报通讯员 杨钦志 摄影报道

向妻献花道歉遭羞辱

## 男子持匕首连刺三人

本报枣庄10月11日讯(记者 徐萌) 献花向妻子道歉却遭羞辱,一怒之下,男子用随身携带的匕首连刺三人,致一人死亡,两人重伤。9日,涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人齐某在案发一小时后,迫于警方压力,主动到台儿庄公安分局投案自首。

据了解,9日21时许,台儿庄公安分局110报警服务台接群众报警,称运河街道司法局附近有人打架,三人受伤,其中一人伤势严重,生命垂危。接报后,台儿庄公安分局组织精干警力,迅速开展侦破工作。

运河派出所、刑侦大队民警及时赶赴现场,开展现场勘查和调查访问工作,并根据获取线索组织人员到嫌疑人及其亲属家中布控守候,同时积极开展劝降工作。

当晚22时许,犯罪嫌疑人齐某迫于警方强大压力,主动到公安机关投案自首,并交代了自己的犯罪事实。

据办案民警介绍,今年9月份以来,犯罪嫌疑人齐某因婚姻问题与妻子产生矛盾,10月9日21时许,齐某在华兴路国际大酒店对过遇到妻子、妻妹及其男友,齐某向妻子献花示好,却遭到妻妹和其男朋友的羞辱。齐某因此恼羞成怒,追至司法局东康泰路,用随身携带的匕首先向妻妹男朋友的心脏部位,以及妻妹的腹部、妻子的心脏等部位捅去。导致妻妹男朋友经抢救无效死亡,妻子和妻妹构成重伤,目前正在抢救中。目前,犯罪嫌疑人齐某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

# 日报读者

齐鲁晚报

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018